

PROCES VERBAL
încheiat în urma ședinței ordinare
a Consiliului Local Municipal Târgoviște
din data de 29.02.2024

Această ședință ordinară a Consiliului Local Municipal Târgoviște a fost convocată de Primarul Municipiului Târgoviște, dl. jr. Daniel-Cristian Stan, prin Dispoziția nr. 316/23.02.2024 (nr. lucrare 56/33695).

La începutul ședinței ordinare s-a făcut prezența nominală a consilierilor locali, constatându-se că sunt prezenți 18 consilieri locali din totalul de 21 de consilieri locali în funcție, absenți fiind: Badea Florin-Emil-Nicolae, Cotinescu Ilie-Aurelian și Tudora Andrei-Eduard.

Dl. jr. Chiru-Cătălin Cristea, Secretarul General al Municipiului Târgoviște, declară: Se constată că sunt îndeplinite condițiile de cvorum pentru ca ședința să fie statutară conform legii, drept care ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările în conformitate cu prevederile Codului Administrativ adoptat prin OUG nr. 57/2019.

Ședința de astăzi este condusă de dl. Rădulescu Cătălin, ales președinte pentru ședințele consiliului local din luna februarie 2024.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 12.02.2024. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”.

Se propune suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte de hotărâri:

38. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 34/30.01.2024 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea, modernizarea, consolidarea și dotarea Școlii Gimnaziale Vasile Cârlova din Târgoviște, județul Dâmbovița” - situat în str. Calea Domnească, nr. 184

39. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de Asociere pentru actualizarea, implementarea și monitorizarea documentelor strategice Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a Municipiului Târgoviște 2021-2027 (SIDU) și Planul de Mobilitate Urbană Durabilă pentru Municipiului Târgoviște 2021-2030 (PMUD) elaborate la nivel de zonă urbană funcțională (ZUF)

Se supune la vot ordinea de zi cu suplimentările menționate anterior. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”.

Se trece la ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre de modificare a anexei la H.C.L nr. 9/29.09.2023 (65/3210) privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Municipal Târgoviște în consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de pe raza Municipiului Târgoviște

Se face propunerea pentru membru în consiliul de administrație al Liceului Tehnologic Constantin Brâncoveanu - Carmen Mihalache. Se propune votul deschis. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 54.**

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare și a contului de execuție al bugetului Municipiului Târgoviște la data de 31 decembrie 2023

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru” și o abținere – Oprea David Emanuel, **proiectul devenind H.C.L nr. 56.**

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Târgoviște pe anul 2024

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 57.**

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al societății ECO-SAL 2005 S.A. Târgoviște pentru anul 2024

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 59.**

5. Proiect de hotărâre privind stabilirea limitelor mandatului reprezentantului Municipiului Târgoviște în Adunarea Generală a Acționarilor la societatea MUNICIPAL CONSTRUCT S.A. Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 55.**

6. Proiect de hotărâre privind stabilirea limitelor mandatului reprezentantului Municipiului Târgoviște în Adunarea Generală a Asociaților la societatea MUNICIPAL SECURITY S.R.L.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 58.**

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al societății Servicii Publice Municipale Târgoviște S.R.L. pentru anul 2024

Dl. cons. Tică dorește să știe de ce cheltuielile pentru carburant sunt atât de mari și care este consumul unui autobuz nou. Dl. Rădulescu solicită reprezentanților societății Servicii Publice Municipale Târgoviște S.R.L să pună la dispoziția dlui. Tică cheltuielile pe anul 2019 pentru carburant, pentru a se putea face o comparație între consumul autobuzelor din flota veche și a celor din flota noua. De asemenea, mai precizează că motorul hibrid nu consuma motorină la plecarea de pe loc, dar în trafic nu are autonomie, deoarece nu este electric. Dl. Primar menționează că există un număr mai mare de trasee, o dată cu creșterea numărului de călători și că autobuzele achiziționate erau cele mai performante în anul 2019, fiind declarate autobuzele anului în Europa.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 13 voturi „pentru” și 5 abțineri: Bozieru Cosmin Petruț, Economu Dorin-Adrian, Ilie Virgiliu, Ștefan Loredana și Tică Dan Alexandru, **proiectul devenind H.C.L nr. 62.**

8. Proiect de hotărâre privind majorarea impozitului datorat pentru clădirea neîngrijită situată în Municipiul Târgoviște, str. Poet Grigore Alexandrescu, nr. 4

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru” și o abținere – Ștefan Loredana, **proiectul devenind H.C.L nr. 60.**

9. Proiect de hotărâre privind majorarea impozitului datorat pentru clădirea neîngrijită situată în Municipiul Târgoviște, str. Calea Domnească, nr. 165

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 61.**

10. Proiect de hotărâre privind majorarea impozitului datorat pentru clădirea neîngrijită situată în Municipiul Târgoviște, Bdul. Independenței, nr. 21

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 64.**

11. Proiect de hotărâre privind majorarea impozitului datorat pentru clădirea neîngrijită situată în Municipiul Târgoviște, str. I.H. Rădulescu, nr. 6

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 65.**

12. Proiect de hotărâre privind majorarea impozitului datorat pentru clădirea neîngrijită situată în Municipiul Târgoviște, str. Revoluției, nr. 15

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se

aprobă cu 17 voturi „pentru” și o abținere – Răducanu Tudorică, **proiectul devenind H.C.L nr. 66.**

13. Proiect de hotărâre privind majorarea impozitului datorat pentru clădirea neîngrijită situată în Municipiul Târgoviște, str. Dâmboviței, nr. 16

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 67.**

14. Proiect de hotărâre privind majorarea impozitului datorat pentru clădirea neîngrijită situată în Municipiul Târgoviște, str. Stupilor, nr. 12

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 63.**

15. Proiect de hotărâre privind majorarea impozitului datorat pentru clădirea neîngrijită situată în Municipiul Târgoviște, str. Dâmboviței, nr. 1

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 71.**

16. Proiect de hotărâre privind majorarea impozitului datorat pentru terenul neîngrijit situat în Municipiul Târgoviște, Aleea Sinaia, nr. 1

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 73.**

17. Proiect de hotărâre privind majorarea impozitului datorat pentru terenul neîngrijit situat în Municipiul Târgoviște, str. Crângului, nr. 7

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 74.**

18. Proiect de hotărâre privind majorarea impozitului datorat pentru terenul neîngrijit situat în Municipiul Târgoviște, str. Crângului, nr. 70

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 77.**

19. Proiect de hotărâre privind majorarea impozitului datorat pentru terenul neîngrijit situat în Municipiul Târgoviște, str. Crângului, nr. 39A și 39B

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 79.**

20. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Promovarea eficienței energetice și reducerea

emisiilor de gaze cu efect de seră pentru sala de sport a Clubului Sportiv Școlar din Municipiul Târgoviște, Județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 68.**

21. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare drumuri de interes local și amenajare intersecții din Municipiul Târgoviște”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 69.**

22. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții Demolarea și reconstruirea Corpului C13 din incinta Liceului „Voievodul Mircea” din Municipiul Târgoviște finanțat prin Programul național de investiții „Școli sigure și sănătoase”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 70.**

23. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 9/10.01.2023 privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Înființarea unui centru de colectare a deșeurilor prin aport voluntar în Municipiul Târgoviște, Județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 72.**

24. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat dintre Municipiul Târgoviște prin Clubul Sportiv Municipal Târgoviște și Federația Română de Fotbal în vederea organizării meciurilor de fotbal dintre reprezentativele României U20 - Italiei U20 și României U20 - Poloniei U20

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 75.**

25. Proiect de hotărâre privind includerea în evidența patrimonială a Municipiului Târgoviște a bunurilor realizate în cadrul obiectivului de investiții „Reabilitare și modernizare Stadionul Municipal Eugen Popescu din Târgoviște”

Dl. Tică amintește că la ședința reunită a comisiilor de specialitate a solicitat listele detaliate menționate în raportul de specialitate (lista ce cuprinde construcțiile și listele ce cuprind dotările și echipamentele), dar nu le-a primit. Dl. Rădulescu menționează că listele respective au fost transmise consilierilor locali la ședința

ordinară a lunii ianuarie, când pe ordinea de zi a existat un proiect de hotărâre prin care au fost modificați indicatorii tehnico-economici ai obiectivului „Reabilitare și modernizare Stadionul Municipal Eugen Popescu din Târgoviște”, proiectul respectiv devenind HCL 11/30.01.2024. Dl. Primar menționează că la acest moment doar se includ în evidența patrimonială a Municipiului Târgoviște bunurile realizate în cadrul obiectivului de investiții „Reabilitare și modernizare Stadionul Municipal Eugen Popescu din Târgoviște”, ale căror valori au fost aprobate în luna anterioară.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 11 voturi „pentru” și 7 abțineri: Bozieru Cosmin-Petruț, Calomfirescu Marius, Economu Dorin-Adrian, Ilie Virgiliu, Mărgărit Dan Iulian, Ștefan Loredana și Tică Dan Alexandru, **proiectul devenind H.C.L nr. 91.**

26. Proiect de hotărâre privind reglementarea situației juridice a imobilelor proprietate publică a Municipiului Târgoviște-clădire și teren aferente PT 1 Micro IV, situate în Strada Udriște Năsturel nr. 10

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru” și o abținere – Bozieru Cosmin-Petruț, **proiectul devenind H.C.L nr. 76.**

27. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 78.**

28. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat dintre Municipiul Târgoviște prin Direcția Complex Turistic de Natație și Federația Română de Natație și Pentatlon Modern pentru organizarea Campionatului Național Înot Cadeți 12-13 ani

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 81.**

29. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat dintre Municipiul Târgoviște prin Direcția Complex Turistic de Natație și Universitatea „Valahia” din Târgoviște pentru desfășurarea orelor de la disciplinele Natație și Înot și Hidrokinetoterapie

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 83.**

30. Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a unor terenuri și a unui spațiu în incinta Complexului Turistic de Natație

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 80.**

31. Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică, pe o perioadă de 5 ani, cu posibilitatea de prelungire de 5 ani a unui teren în suprafață de 25 m², situat în str. Calea Domnească, nr. 171 B, incinta Grădinii Zoologice din Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 82.**

32. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de priorități pentru anul 2024 cu persoanele deținătoare de dosare complete pentru locuințele cu chirie pentru tineri prin A.N.L.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 87.**

33. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de priorități pentru anul 2024 cu persoanele din municipiul Târgoviște îndreptățite să primească locuințe sociale

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 85.**

34. Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului-Verbal nr. 1 al Comisiei de analiză a solicitărilor referitoare la repartizarea locuințelor din fondul locativ de stat și a spațiilor cu altă destinație decât cea de locuință, constituită în baza Dispoziției Primarului nr. 1517/31.05.2022

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 88.**

35. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unor locuințe din fondul locativ de stat către actualii chiriași

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 89.**

36. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unor locuințe ANL către actualii chiriași

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 84.**

37. Raport de activitate al Direcției de Asistență Socială pe anul 2023

S-a luat act.

Suplimentare ordine de zi:

38. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 34/30.01.2024 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea, modernizarea, consolidarea și dotarea Școlii Gimnaziale Vasile Cârlova din Târgoviște, județul Dâmbovița” - situat în str. Calea Domnească, nr. 184

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 90.**

39. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de Asociere pentru actualizarea, implementarea și monitorizarea documentelor strategice Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a Municipiului Târgoviște 2021-2027 (SIDU) și Planul de Mobilitate Urbană Durabilă pentru Municipiului Târgoviște 2021-2030 (PMUD) elaborate la nivel de zonă urbană funcțională (ZUF)

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 86.**

Se propune ca reprezentării consiliului local în comisiile de licitație pentru închirierea unor spații/terenuri să fie: Cozma Constantin, Răducanu Tudorică, Mărgărit Dan-Iulian. Se propune votul deschis. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”. Se supune la vot desemnarea reprezentanților mai sus menționați. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”.

Se propune ca președintele pentru ședințele consiliului local din luna martie să fie dna. Monica-Cezarina Ilie. Se supune la vot propunerea. Se aprobă cu 18 de voturi „pentru”.

Președintele de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

jr. Cătălin Rădulescu

**SECRETARUL GENERAL
AL MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE,
jr. Chiru-Cătălin Cristea**

**Întocmit,
cons. Mariana-Luminița Ungureanu**